

# 巴黎聖日耳門首秀 迎好開始 王霜逐夢歐洲 盼留中國足印

中超近年發展迅速，但選擇留洋的球員卻少之又少，不過作為世界頂尖球會之一的巴黎聖日耳門終於出現中國球員的身影，23歲的中國女足主力王霜毅然踏上旅歐之路，希望在這個頂尖舞台留下屬於中國足球的足跡。

王霜的逐夢之路從來不是一片坦途，她經歷過進球的高光，傷病的侵襲，以及暫時的放棄，但當巴黎聖日耳門女足遞上合約，又一次出國機會擺在眼前時，她覺得是時候了，完成簽約後王霜在個人日誌裡寫下這樣一句話：「夢想會遲到，但永遠不會缺席。」

## 亞運遭絕殺失金牌感遺憾

已經前往巴黎聖日耳門報到的王霜對自己充滿信心，她在接受新華社訪問時表示：「踢了這麼多年球，我想在一個更高的平台試試自己行不行，看看與歐洲球員相比到底差在哪裡，還有沒有提高的空間。」

王霜在簽約後跟隨中國女足前往印尼征戰亞運會，可惜一路過關斬將的「鏗鏘玫瑰」在決賽最後時刻失球不敵日本，王霜坦言感到失落，不過重要的是從中汲取教訓：「籌備了那麼長時間，每天都是6小時訓練量，付出了這麼多，但這種結果不免令大家有些遺憾，不過亞運會總體來說打得挺不錯的，進入決賽也是這麼多年來的第一次。決賽輸了大家心情很沉重，但主教練說我們要經常能夠進入大賽決賽，這樣我們的提高會更大，不要放棄和氣餒，並從中總結經驗，在下一個大賽中有更好

表現，場上出現機會時能百分之百把握住。」2019年女足世界盃將在法國舉行，提前一年來到舉辦地，王霜希望自己能先去適應歐洲比賽的身體對抗，更多的則是心理方面的提升，提前適應對明年參加世界盃有很大幫助。

## 正選入世界波助球隊大勝

加盟不久後王霜即獲得正選上陣的機會，並在自己的首演以一記「世界波」取得入球助球隊在「巴黎打吡」中以5:1大勝，不過王霜認為自己的表現只是僅僅合格：「不能因為這一個進球就覺得自己表現得很好，第一場進球大大減輕了心態方面的壓力，也是一個好的開始。」

正努力學習法語的王霜目前已有穩定的出場機會，她相信隨着與隊友默契的建立，自己的表現會愈來愈好，更好地把握住這次來之不易的機會。 ■香港文匯報記者 郭正謙



王霜(中)希望盡快與隊友形成默契。 新華社



王霜帶着夢想前往歐洲。 新華社

## 國足下月與敘利亞熱身

中國國家男子足球隊(國足)將於10月16日晚在江蘇南京和敘利亞男足進行一場熱身賽，目前賽事籌備工作已經展開，熱身賽票務工作也已啟動。

昨日上午在南京奧體中心召開的新聞發佈會上，中國足球協會副秘書長戚軍表示，本次比賽是中國男足繼5月在南京進行熱身後，再一次來到南京這座歷史悠久的城市，這裡足球氛圍非常濃厚，無論是賽事保障還是賽事運作，都有着非常高的水平。此次熱身，也將是國足備戰亞洲盃的重要一環，對於選用隊員和磨合陣容都起着至關重要的作用。

敘利亞隊目前世界排名第74位，中國隊則排名第76位，雙方實力接近。

常奧體育董事長陶婷婷透露，賽事票價已經確定，此次比賽的票價分為80元、100元、180元、280元、380元、888元六檔，集團購球迷還可享受更多優惠。 ■新華社

## 七中國金花戰武網資格賽

武漢網球公開賽(武網)昨日在光谷國際網球中心拉開戰幕。王雅繁、劉方舟、段瑩瑩、韓馨蘊、楊劍煊、王曦雨、荀芳穎7名中國網球金花出戰資格賽，爭奪正賽席位。

根據賽事規則，21日、22日為資格賽階段，共有32名單打選手參賽，產生8名選手晉級正賽；23日進入正賽階段，共有56名單打選手、28對雙打選手參賽。

雲集世界女子網壇單打前十選手、2018賽季四大滿貫冠軍……作為WTA超五巡迴賽，本屆武網球員陣容依舊強大。中國選手方面，除7名出戰資格賽選手，張帥、王蔷和獲得外卡的鄭賽賽躋身單打正賽。去年，王蔷闖進武網16

強，創造了中國球員在該項賽事的最佳戰績。今年，剛剛在美網收穫青少年組女單冠軍的王曦雨憑藉外卡，加入資格賽爭奪。「中國軍團」在今年武網賽事期間的表現值得期待。

當日稍早進行的第一場資格賽爭奪中，中國「小花」王雅繁以2:1戰勝美國新星阿尼西莫娃，晉級第二輪。王雅繁在先勝一盤的情況下遭遇對手反撲，好在決勝盤及時調整狀態，最終憑藉兩次破發鎖定制勝局。

另外，WTA廣州網球公開賽昨日產生決賽人選，中國金花王蔷繼續強勢表現，直落兩盤以6:2、6:2擊敗德國球手柏高域，殺入女單決賽。 ■新華社



王雅繁晉級武網資格賽次輪。 新華社

## 港羽「鄧謝配」再捷 晉中羽賽四強



鄧俊文(左)/謝影雪慶祝勝利。 奧委會圖片



國羽小將高昉潔無緣女單準決賽。 新華社

中國羽毛球公開賽昨繼續在常州進行，港隊混雙組合鄧俊文/謝影雪僅用時30分鐘便以21:15、21:11淘汰印尼對手躋身4強，今將與頭號種子、國羽(中國國家羽隊)組合鄭思維/黃雅瓊合演亞運決賽翻版。而同樣打入8強的港羽男單「一哥」伍家朗，昨則以17:21、15:21被國羽新銳石宇奇淘汰。另外，國羽男單奧運冠軍諶龍、女單球手高昉潔與何冰嬌也齊齊8強止步。

石宇奇今將在準決賽再次對陣桃田賢斗。過往，石宇奇與桃田賢斗共有兩次交手，兩次均是桃田賢斗獲勝。第一次是在今年亞錦賽，當時桃田賢斗打滿三

局險勝；第二次是在世錦賽，桃田賢斗以21:11、21:13贏出。對於再和桃田賢斗交手，石宇奇在接受內地傳媒訪問時表示：「首先第一個客觀原因來說，最近身體狀態不太好，明天拚盡全力吧！」

另外，國羽的里約奧運男單冠軍諶龍，昨以21:18、20:22、16:21不敵印尼黑馬、首輪淘汰大滿貫球手林丹及世界冠軍安賽龍的金廷，今年第四次輸給對手無緣四強。金廷今將在準決賽中對陣中華台北的周天成。

女單比賽，國羽小花高昉潔以10:21、22:24不敵西班牙的奧運冠軍馬琳，何冰嬌以19:21、16:21負2號種子、日本的衛冕冠軍山口茜，致使陳雨菲成為國羽最後希望。陳雨菲昨以21:11、11:21、21:15力挫印度辛德胡晉級4強，準決賽將挑戰日本的山口茜。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

## Challenge HK 鐵人賽接受報名

第一屆「Challenge Hong Kong 國際三項鐵人賽」將於11月25日在香港大尾篤舉辦，賽事現正接受報名(報名網站：<https://goo.gl/ANzgvz>)，10月31日截止。

香港首席鐵人李致和昨在出席新聞發佈會時說：「是次比賽相當專業有水準，能有助提升香港多元化的國際三項鐵人地位。亦是香港推廣鐵人文化的好契機。」

「Challenge Hong Kong 國際三項鐵人賽」的陸上

賽事路線為新娘潭路，賽道貫穿大埔大尾篤至粉嶺鹿頸。游泳賽道則位於大埔大尾篤水上活動中心外的吐露港。

賽事分為六個不同項目：標準距離(1.5公里游泳，40公里自行車，10公里跑步)、半程標準距離(750米游泳，20公里自行車，5公里跑步)、CHALLENGE JUNIOR 小鐵人水陸兩項賽及 CHALLENGE WOMEN 女子8公里跑步賽。



李致和出席新聞發佈會。 新華社

■香港文匯報記者 陳曉莉

## 四奧運冠軍逐跳水全錦賽



短訊

2018全國跳水錦標賽在重慶拉開戰幕(見圖)。中國國家跳水隊現役4位奧運冠軍和15位世界冠軍齊聚重慶，參與本次比賽17個項目的角逐。作為中國水

平最高的跳水賽事，本次跳水比賽共設置了包括男女3米跳板、男女10米跳台等17個項目，吸引了19支代表隊209名運動員參與。其中，包括施廷懋、曹緣、任茜、陳艾森4位國家隊現役奧運冠軍。 ■中新社

## 中國女籃公佈世界盃名單

2019年女籃世界盃官網21日更新了中國女籃即將參賽的12人大名單。與亞運會相比，這份名單人員變動不大，僅內線球員馬雪雅頂替後衛王麗麗入選。具體名單為：楊力維、李緣、王思雨、邵婷、王雪朦、李夢、馬雪雅、黃思靜、劉佳岑、孫夢然、李月汝、韓旭。2019

女籃世界盃將於9月22日至30日在西班牙特內里費舉行。 ■中新網

## 李昊桐 吳阿順聯手征世盃

澳洲維多利亞州墨爾本——李昊桐又一次提名吳阿順為自己的隊友，兩人將再次聯手，參加2018年ISPS HANDA(國際體育振興協會)墨爾本高爾夫世界盃。目前28支參賽隊伍業已成型，每個國家排名較高的球員都選擇好了自己的同伴。比賽於11月21日至25日在墨爾本大都會高爾夫俱樂部舉行，56位球員將參加這場澳洲高爾夫歷史上總獎金最高、達700萬美元的比賽。 ■香港文匯報記者 陳曉莉